

# 苏宁将在上海建第二总部

## 加速进入互联网零售快车道

记者昨天从上海苏宁获悉,苏宁董事长张近东日前来沪召开苏宁云商决策委员会会议,会上透露了苏宁即将在上海建立第二总部,并将苏宁南京总部的互联网零售、PPTV、国际化、金融投资、研发、人才等部分职能平移到上海,加速进入互联网零售的快车道。

### 上海总部选址方案近期定

据苏宁云商副总裁、上海苏宁总经理范志军介绍,上海地区目前已设置云商的组织体系,即将组建上海研发中心,同时集团并购的PPTV公司、好耶公司总部均在上海,未来还将设置金融集团、投资等

总部职能,将把集团总部的部分职能平移到上海总部。结合上海总部产业布局,综合考虑员工生活配套,近期将完成上海总部选址方案。

“苏宁已经把最新互联网成果带到上海。比如:按照互联网思维设计的苏宁易购云店,首家已于4月底在浦东八佰伴地区开业,马上还会开到五角场、长宁和奉贤;最近红孩子和苏宁物流在沪推‘2小时快递母乳’,试水成功后接下来才会扩展到南京、北京等其他7个城市。”

### 自贸区让全球采购更便捷

苏宁为什么要急着全面落户?范志军告诉记者,依托上海自贸区、

从上海辐射全国,有助于用足“保税备货模式”大力发展苏宁的海外购业务,让全球采购更直接,也让爱海淘的上海消费者到货手更快捷。此外,上海还拥有众多老字号商铺,比如上海手表、老凤祥等等,这是上海的宝贵品牌财富,苏宁也想借上海的“名气”把上海“名特优”推广到全国,把海派生活方式推广到全国。

据悉,苏宁上海奉贤物流基地已于5月投入运营,该基地占地面积达25万平方米,是目前国内电商业内已建成的最大的小件仓库,存储能力是普通平房仓库的3倍,日处理能力将达到80万件,建成后将进一步优化上海物流体系,助力跨境电商的发

展。到今年下半年,苏宁还将会有一代的开放性智能物流平台落户。

### 在沪更易打造多样生态圈

正在互联网转型方面越走越顺的苏宁,也在做大除网购以外的互联网其他产业。比如:苏宁消费金融公司是拥有消费金融牌照的非银行金融机构。对个人用户而言,苏宁正在以易付宝支付系统为中心,扩大移动支付的应用场景。在企业层面,苏宁正在全产业链金融布局,在上游成立小额贷款公司、保理公司;在中游开拓基金和保险市场,为基金和保险公司提供销售渠道。此外,在互联网视频方面,苏宁也在以PPTV

为基础,打造“内容+硬件+应用”的三位一体生态圈,并进一步延伸到影视等文化产业,以期让PPTV成为全国文化产业的领军者。

“上海正在建设以国际经济、金融、贸易、航运中心为内容的‘四个中心’,上海在零售、互联网、科技、金融、投资等方面都集聚了全国最优秀的人才。”范志军说,未来苏宁第二总部落户后,苏宁将能充分借力上海的地域优势和城市平台,围绕互联网零售、PPTV、文化娱乐、金融投资、研发等板块打造多样的互联网生态圈;同时,苏宁还将进一步加大激励,以及推进股权激励。

本报记者 胡晓晶

# 证监会发布非法证券机构和网站名单

## 加大打击违法行为已立案 50 起

本报讯 (记者 连建明) 股市火爆也是非法证券猖狂的时候,近期很多投资者不断从短信、QQ等收到所谓推荐股票的非法证券,为进一步做好防范非法证券期货活动工作,保护广大投资者的合法权益,证监会近日发布了非法从事证券期货活动的机构和网站名单,以提醒投资者不要受骗上当。

近日发布的这份名单里,从2008年至今已有1410个非法证券机构和网站,其中,今年新发现的有51家,9家是5月份发现的,分别是北京中投富投资管理有限公司、中金中投国际投资管理北京有限公司、北京鼎亿通投资顾问有限公司、北

京恒源正信投资管理有限公司、北京无限新锐网络科技有限公司、北京消费市场网、泰纳国际果业(北京)有限公司、新财道公司、迎春美信息科技有限公司。投资者如果发现是这些机构来推销股票,不要上当。

证监会再次提醒投资者,远离非法证券期货活动,谨防上当受骗;从事证券投资或期货交易,务必通过合法证券期货经营机构进行,这些机构名单可以到中国证监会网站和中国证券业、期货业协会网站查询;受到非法证券期货活动侵害后,请在第一时间向当地公安机关报案。

另外,证监会今年以来加大打击证券市场的违法犯罪行为,组织

开展“2015证监法网专项执法行动”,已分别于4月24日、5月8日、5月22日、6月5日集中部署四批案件。第一批12起案件涉及全市场的多种类违法违规行为;第二批10起案件主要针对新三板市场突出的五类违法违规行为;第三批12起案件主要针对当前市场反映强烈的六类市场操纵行为;第四批16起案件主要针对严重扰乱信息传播秩序的五类违法违规行为。

证监会发言人表示,这些涉嫌违法行为类型广泛,既有违反信息披露要求的信息欺诈行为,也有违反公平交易原则的内幕交易、操纵市场等禁止交易行为。涉案主体多

样,有上市公司、非上市公司、证券期货基金经营机构、投资咨询机构以及会计师事务所、律师事务所等;有公司高管,也有证券机构人员、社会个人和散户炒家。

发言人介绍,目前,50起案件调查工作正在深入推进,19起案件取得重大进展,期间,已对20余名涉嫌违法犯罪人员采取限制出境措施,7起案件已启动或即将启动刑事移送或移交审理处罚程序。

发言人提醒,“法网恢恢、疏而不漏”,任何违反资本市场法律法规、破坏市场公平规则、损害投资者合法权益的违法行为都是必须依法打击的对象。

## 宁波银行 落子台州

本报讯 (记者 谈璿) 宁波银行台州分行昨天开业,宁波银行“做深长三角”“服务中小企业”战略又迈出坚实一步。

台州分行是宁波银行在浙江省内开设的第五家异地分行,也是全国范围内的第11家异地分行。宁波银行董事长陆华裕表示,以长三角为主体,以珠三角、环渤海湾为两翼的“一体两翼”的发展格局是宁波银行近年来重要的机构发展战略,此次台州分行的开设,是银行深入推进长三角主体战略、布局拓展长三角腹地的重要一步。

截至目前,宁波银行除了在上海地区经营之外,已获准在上海、杭州、南京、深圳、苏州、温州、北京、无锡、金华、绍兴和台州设立11家分行,营业网点251家。

## 中海兴全旗下 两基金发行

本报讯 (记者 许超声) 中海中证高铁产业指数分级基金昨天起通过招商证券等代销机构发行。据了解,中海中证高铁产业指数分级基金采用完全复制指数的方法,实现对中证高铁产业指数的有效跟踪。

兴全新视野灵活配置型基金即日起通过各大银行网点发行。据了解,该基金以追求绝对收益为目标,其业绩比较基准为年化收益6%;同时,该基金实行创新的浮动管理费制度,低至1%的基本管理费能够有效降低持有人的成本。值得关注的是,作为公司的首只发起式基金,兴业全球基金公司将出资不少于1000万元认购该产品,基金经理董承非本人则重金自购500万,并持有至少3年。

# 复星集团收购太阳马戏团25%股份

本报讯 (记者 胡晓晶) 昨天复星集团公布了联手TPG收购加拿大太阳马戏团的投资比例,其中复星占股25%、TPG(德太投资)占股55%。复星与太阳马戏团首次公开了正在实施的中国项

目。其中包括:三个月后太阳马戏团中国办事处将落户,太阳马戏团将与复星旗下品牌进行资源协同;与杭州市实业投资集团合作,由太阳马戏团设计和制作的驻场秀将落地杭州新天地,计划于2018

年初首演。此外,太阳马戏团还请来电影《阿凡达》导演詹姆斯·卡梅隆,创作的大型表演剧目《魅影——首次翱翔》将于今年12月在加拿大首演,并于2017年有望在华落地。



### 理财动向

本报讯 (记者 连建明) 6月第二批新股明天起开始发行,明天将发行3只新股,其中,赛升药业38.46元的发行价可能是这批新股中发行价最高的。

明天3只新股中,创业板1只,

# 3只新股明天发行

为赛升药业,申购代码300485,发行3000万股,发行价38.46元,申购上限12000股,顶格申购需461520元资金。

2只是中小板新股,康弘药业,申购代码002773,发行4560万股,发

行价13.62元,申购上限13500股,顶格申购需183870元资金。众兴菌业,申购代码002772,发行3725万股,发行价13元,申购上限14500股,顶格申购需188500元资金。顶格申购这3只新股总共需要833890元资金。

# 进入6月重要股东净减持逾665亿元

据新华社北京6月15日专电 Wind数据统计,6月以来,共有464股发生重要股东二级市场交易,合计净减持40.60亿股,净套现额度超过了665亿元,延续了今年春节以来逐月攀升态势。

自春节以来,月度净减持额度呈现出逐月上升态势,2月份逾25亿股的净减持带来近363亿元的套

现额度;3月份骤增至635亿元,4月份为762亿元,而5月份净减持额度达到了1441.89亿元,环比4月增加了近一倍,创出今年月度的新高。而今,6月上旬刚过,净减持额度已达665亿元,可见资金的减持力度并没有减小。

广证恒生证券指出,股东大量减持主要原因有三个方面。一是股

票估值提升过高或者相对偏高,二是长期投资后选择部分获利套现退出,三是为了再投资和公司发展。

从行业个股的平均净减持额度来看,民生银行和宁波银行这两个个股使得银行板块位居首位,平均有14.58亿元的净减持;而紫金矿业则拉高了有色金属行业15只个股的平均值,平均值为6.12亿元,

位居第二位;传媒、食品饮料和房地产行业个股的平均净减持额度分别为5.81亿元、3.57亿元和3.06亿元。获得增持的个股中,长园集团和万达信息的净增持额度最高,分别为11.56亿元和10.07亿元,双塔食品、卓翼科技、零七股份、山水文化和刚泰控股获得的净增持额度也均超过了亿元。



扫一扫,关注“新民金融城”

更多财经热点分析尽在“新民金融城”微信